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Το «κόμμα» της Λευκωσίας ενώνει τους δημότες  
από όλους τους πολιτικούς χώρους 

 
 
Η πρόσφατη δημοσκόπηση της καταξιωμένης κυπριακής εταιρίας Cymar, επιβεβαιώνει 
με τα ποσοτικά της στοιχεία αυτό που αποτελεί διάχυτη αντίληψη στην κοινή γνώμη. 
Σε συντριπτικό ποσοστό, 81.9%, οι δημότες στο Δήμο Λευκωσίας, συμφωνούν ότι οι 
δημοτικές εκλογές δεν πρέπει να κομματικοποιηθούν αλλά να κριθούν με όρους τοπικής 
αυτοδιοίκησης. Δηλαδή, πολύ απλά, να κριθούν με βάση το έργο που έγινε, γίνεται και 
σχεδιάζεται να γίνει στη Λευκωσία. Άλλωστε αυτό είναι το πεδίο που οι δημότες κρίνουν 
τον Δήμαρχο. Το πεδίο της αποτελεσματικότητας και της αντιμετώπισης καθημερινών μικρών 
και μεγάλων προβλημάτων.  
 
Στα πέντε χρόνια που πέρασαν, έγιναν σημαντικά βήματα στο Δήμο της Πρωτεύουσας. 
Προχωρήσαμε με σχέδιο. Δεν αφήσαμε το μέλλον της πόλης στην τύχη. Αναζητήθηκαν 
με επιτυχία σημαντικοί οικονομικοί πόροι από την Ευρωπαϊκή Ένωση και από την Κύπρο. 
Δόθηκε πνοή ζωής σε περιοχές που ήταν ξεχασμένες για δεκαετίες. Μπήκαν οι βάσεις για 
σημαντικά έργα ανάπτυξης και υποδομής. Έργα που αλλάζουν την πόλη.  
 
Η πρόκληση να ολοκληρωθούν οι αλλαγές αυτές είναι κάτι περισσότερο από μεγάλη. 
Είναι πρόκληση ζωής, η ολοκλήρωση του έργου που είναι σε εξέλιξη. Βήμα – βήμα, όταν 
ένα έργο παίρνει τη θέση του στο ψηφιδωτό της αλλαγής, η ευθύνη γίνεται μεγαλύτερη. 
Οι απαιτήσεις που έχουν οι δημότες γίνονται μεγαλύτερες. Όπως και οι προσδοκίες. Γι’ αυτό 
οφείλουμε να βάζουμε τον πήχη ψηλότερα. Να διεκδικούμε περισσότερα για την Λευκωσία. 
Σε αυτή την προσπάθεια δεν χωρούν ούτε πειραματισμοί, ούτε συμβιβασμοί. Δεν μπορούμε 
ποτέ να είμαστε ικανοποιημένοι με ότι πετυχαίνουμε, αλλά αντίθετα διαρκώς να επιδιώκουμε 
το καλύτερο.  
 
Η εμπιστοσύνη των δημοτών της Λευκωσίας στο έργο που έγινε και γίνεται, αποτυπώθηκε 
σε δύο πρόσφατες δημοσκοπήσεις γνωστών εταιριών (Cymar και Evresis). Δημότες απ’ όλο 
το πολιτικό φάσμα του τόπου στηρίζουν το έργο αυτό. Και ενώνονται σ’ ένα «κόμμα», που 
δεν έχει αρχηγό, ούτε οργανώσεις. Έχει όμως μεράκι και πάθος για την πόλη: Το «κόμμα» 
της Λευκωσίας! 


